



ГУБЕРНАТОР САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 7 марта 2017 года № 169-р

г.Саратов

**О внесении изменений в распоряжение
Губернатора Саратовской области
от 31 декабря 2015 года № 1095-р**

Внести в распоряжение Губернатора Саратовской области от 31 декабря 2015 года № 1095-р «Об утверждении перечня мероприятий по содействию развитию конкуренции и по развитию конкурентной среды Саратовской области» следующие изменения:

в наименовании:

слова «мероприятий по содействию развитию конкуренции и по развитию конкурентной среды» заменить словами «рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции в»;

в пункте 1:

слова «мероприятий по содействию развитию конкуренции и по развитию конкурентной среды» заменить словами «рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции в»;

в приложении:

в наименовании:

слова «мероприятий по содействию развитию конкуренции и по развитию конкурентной среды» заменить словами «рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции в»;

наименование раздела I «Мероприятия по содействию развитию конкуренции на социально значимых рынках Саратовской области» изложить в следующей редакции:

«I. Перечень социально значимых рынков Саратовской области»;

в строке 8:

в графах четвертой и пятой слова «и инвестиционной политики» исключить;

наименование раздела II «Мероприятия по содействию развитию конкуренции на приоритетных рынках Саратовской области» изложить в следующей редакции:

«II. Перечень приоритетных рынков Саратовской области»;

дополнить строкой 14 следующего содержания:

«14.	Рынок высокотехнологичной медицинской техники	количество собственных (приобретенных) и внедренных патентов на изобретения и полезные модели в сфере высокотехнологичной медицинской техники организациями, осуществляющими деятельность на территории Саратовской области, – не менее 2 патентов ежегодно	министерство промышленности и энергетики области, министерство здравоохранения области	Саратовская область занимает 12 место в Приволжском федеральном округе по удельному весу организаций, занимающихся инновационной деятельностью, в общем числе обследованных организаций, по количеству поданных заявок на изобретения – 6 место, по числу разработанных передовых производственных технологий – 6 место. Инновационному развитию препятствуют нерациональное использование научного потенциала области, применение неэффективных механизмов вовлечения в хозяйственный оборот внутренних технологических и интеллектуальных ресурсов, неразвитость инновационной инфраструктуры. Численность персонала, занятого исследованиями и разработками, составляет 37,8 человека на 10 тыс. экономически активного населения (в ПФО – 69 человек, по Российской Федерации – 97 человек). Основным типом инноваций остаются так называемые инновации, направленные на поддержание достигнутого уровня технологического развития предприятий, или незначительные усовершенствования выпускаемой продукции. Недостаточно внедряются «прорывные» инновации.
------	---	---	--	--

Губернатор области



В.В.Радаев